

Accident grav în Ungaria. Au fost răniți români

Zece persoane au fost rănite, pe o șosea din Ungaria, într-un accident în care au fost implicate trei vehicule - un microbuz și un autoturism înmatriculate în România și o mașină din Slovacia, anunță Poliția ungară, citată de agenția de presă MTI, potrivit romaniatv.net. Poliția a demarat cercetări pentru stabilirea circumstanțelor exacte în care s-a produs accidentul. Dinamica accidentului este următoarea: un microbuz înmatriculat în România a pătruns pe contrasens și a intrat în coliziune cu un autoturism din Slovacia. Un alt autoturism, înregistrat în România, a intrat în cele două vehicule care se loviseră inițial, a comunicat Poliția ungară, precizând că zece persoane au fost rănite în accident.

Inițial, presa maghiară anunța că șase răniți sunt spitalizați în localitatea Berettyóújfalu, iar patru în orașul Debrecen. Ulterior MAE a anunțat că dintre cei opt cetățeni români răniți în urma accidentului, șase au primit îngrijiri la fața locului, iar ceilalți doi au suferit răni grave și au fost transportați la o unitate medicală din zonă pentru



asistență medicală de specialitate. Purtătorul de cuvânt al poliției județului Hajdú-Bihar, Kamilla Plásztán-Kopcsa, a declarat că accidentul s-a produs pe Drumul Național 42, între localitățile Mezőpeterd și Berettyóújfalu, din apropierea graniței cu România. Aceasta a precizat că un microbuz românesc care circula în direcția frontierei cu România a intrat, din cauze deocamdată necunoscute, pe contrasens și s-a ciocnit frontal cu un autoturism cu numere de Slovacia, scrie rador.ro.

Intervenție de urgență la Tuzla! Nu vă speriați! E doar o... simulare

Nu trece nicio zi fără ca pompierii din diferitele dispozitive din întregul județ să nu fie solicitați la acțiuni. De la incendii minore la mari întinderi de vegetație uscată în flăcări, de la accidente cu victime încarcerate, la persoane care au nevoie de ajutor din varii motive, militarii de la Inspectoratul pentru Situații de Urgență Dobrogea sunt mereu la datorie. Și, din când în când, intră și în cânte un scenariu mai complicat, ca să-i mai scoată din „monotonie”. A fost cazul zilei de luni, 25 iunie, când două autospeciale de stingere de la Stația Tuzla și un SMURD B s-au deplasat în cea mai mare viteză în zona aerodromului Tuzla, la un accident aviatic. Militarii au intervenit de urgență stingerea unui elicopter prăbușit și pentru a elibera victima prinsă în interior. Din fericire, a fost vorba doar de o simulare de intervenție a militarilor din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență Dobrogea.

O firmă de bloc a făcut „fluturași” publicitari de 2 milioane de euro

Evaziunea fiscală și delapidarea. Acestea două au fost ingredientele de bază pentru un „tun” de peste două milioane de euro din publicitate. Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție au dispus, la începutul acestei săptămâni, trimiterea în judecată, în stare de libertate, a patru indivizi - doi administratori și două angajate a unei bănci pentru evaziune fiscală, delapidare și complicitate la evaziune fiscală.

Astfel, IORDACHE NELU, la data faptelor asociat și administrator al SC Bata Sky Imobiliare SA, va fi judecat pentru evaziune fiscală în formă continuată și delapidare; IMAD ALI, la data faptei administrator al unor societăți comerciale, pentru săvârșirea infracțiunii de complicitate la evaziune fiscală în formă continuată, iar BĂLUȚĂ (fostă STANCU) MIOARA, la data faptei angajată în cadrul unei bănci și ILIE (fostă Cristescu) LUIZA MARIA, pentru săvârșirea infracțiunii de mărturie mincinoasă.

Potrivit rechizitoriului întocmit de procurori, în perioada februarie - aprilie 2011, Iordache Nelu a înregistrat în contabilitatea SC Bata Sky Imobiliare SA, achiziții fictive de materiale publicitare promoționale în valoare totală de 46.356.636,79 lei, din care TVA în cuantum de 8.972.252 lei. Prin aceste demersuri inculpatul a prejudiciat bugetul de stat

cu suma de 8.972.252 lei (echivalentul a 2.133.254 euro), reprezentând TVA dedusă în mod nelegal. Produsele respective ar fi fost achiziționate de la două societăți administrate de inculpatul Imad Ali.

Ulterior, până în luna ianuarie 2014, inculpatul Iordache Nelu și-a însușit în mod neconvenit suma de 47.311.243 lei, pe care a „justificat-o” prin simularea unui împrumut pe care l-ar fi acordat firmei SC Bata Sky Imobiliare SA. În acest sens, a încheiat un contract prin care a atestat în mod neadevărat că a împrumutat societatea cu suma de 11.000.000 euro. Acest contract a generat, în sarcina societății, o obligație de restituire a sumei respective în favoarea inculpatului Iordache Nelu, deși în realitate firma nu a încasat niciodată vreun ban, în modalitatea de mai sus.

Fiind audiate în prezenta cauză,

inculpatul Băluță (fostă Stancu) Mioara, angajată a unei bănci, și Ilie (fostă Cristescu) Luiza Maria au declarat în mod mincinos că, în perioada 18 - 28 aprilie 2011, în unitatea bancară în care prima își desfășura activitatea, au fost desfășurate operațiuni în sensul celor arătate mai sus, în realitate, nefiind depusă, plătită și retrasă vreă sumă de bani.

Agenția Națională de Administrare Fiscală a declarat că se constituie parte civilă în procesul penal cu suma de 8.988.122,01 lei. În cauză s-a dispus instituirea sechestrului asigurător asupra mai multor bunuri imobile ce aparțin inculpaților Iordache Nelu și SC Bata Sky Imobiliare SA.

Dosarul a fost trimis spre judecare Tribunalului București cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în cauză.



Constanța, în top național! În 7 zile, 26 de cazuri noi de îmbolnăvire!

Numărul total de cazuri confirmate cu rujeolă în România raportate până la 22 iunie este 14.246, dintre care 57 de decese. În săptămâna 18 - 22 iunie, au fost raportate încă 104 de cazuri noi confirmate în 15 județe și în municipiul București, anunță Institutul Național de Sănătate Publică (INSP). În top se află județul nostru, cu un număr de 26 de cazuri noi de îmbolnăvire. Imediat după Constanța se află Buzău, cu 20 de cazuri de rujeolă, Iași - 13, Vaslui - 10, Neamț - 7, București - 6 etc. Precizăm că cele mai multe cazuri nu au fost vaccinate.

RUJEOLA Rujeola sau pojarul este o boală infecțioasă de etiologie virală, extrem de contagioasă, uneori

chiar severă, provocată de virusul rujeolic, caracterizată prin febră mare, tuse, secreții nazale și oculare și erupție cutanată, explică medicii ai Direcției de Sănătate Publică



Județeană Constanța. Ei spun că rujeola este una dintre bolile eruptive, contagioase ale copilăriei. Boala este mai gravă în cazul sugarilor și copiilor mici, cu

complicații pulmonare și mortalitate destul de ridicată. Curba lunară și sezonieră a incidenței rujeolei arată un maxim în lunile de primăvară, respectiv aprilie - mai, minimul fiind

înregistrat în august și septembrie. Sursele de infecție sunt constituite numai de bolnav, cu forme tipice sau atipice de boală. Transmiterea este aerogenă (prin aer), prin picături de salivă, secreții nazofaringiene și conjunctivale, care rămân în suspensie în aer, fiind contagioase până la două ore după ce persoana contagioasă a părăsit încăperea sau un alt spațiu închis. Doctorii au explicat că pacientul este contagios patru zile înainte și după apariția erupției cutanate. Specialiștii au

atras atenția că boala se poate transmite și indirect, respectiv prin obiecte contaminate cu secreții de la bolnav. Este adevărat că acest tip de transmitere este mult mai rar.